2024年 2月8日 ^{星期四}

农历癸卯年腊月廿九

第11期(总第2782期)

本期8版





P

<u>沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版</u> 新闻热线: 65653113 数字报网址: yptimes.shyp.gov.cn E-mail: ypt@yptimes.cn

学思想 强党性 重实践 建新功

推动主题教育走深走实

杨浦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会举行

以学促干 持续巩固拓展主题教育成果

本报讯2月6日上午,杨浦区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议举行。市委第五巡回督导组组长童建平,区

委书记、区委主题教育领导小组组长 薛侃出席会议并讲话。区委副书记、 区长周海鹰主持会议并传达中央、市 委主题教育总结会议精神,区委副书 记、区委主题教育领导小组常务副组 长周嵘通报全区主题教育工作情况。市委第五巡回督导组副组长丁 巍,区人大常委会主任程绣明、区政 协主席邰荀等区四套班子领导出席。 童建平指出,在全党深人开展学 习贯彻习近平新时代中国特色社会

效 主义思想主题教育, (下转第4版)

在书写中国式现代化上海新篇章中奋勇争先勇毅前行

本区举行各界人士迎春团拜会

本报讯 2月7日下午,"我的城我的家"2024年杨浦区各界人士迎春团拜会在YOUNG剧场举行。区委书记薛侃出席活动并代表中共杨浦区委、区人大、区政府、区政协,向全区人民和社会各界人士致以新春问候和美好祝福。区委副书记、区长周海鹰,区人大常委会主任程绣明,区政协主席邰荀,区委副书记周嵘等区四套班子领导参加。

活动现场举行了重点企业表彰活动。薛侃为区域贡献前10的企业代表颁奖,周海鹰为百强企业代表颁奖,程绣明为投资贡献企业代表颁奖,邰荀为创新企业代表颁奖。

本次团拜会以人民城市理念为创意宗旨,以"我的城 我的家"为创演主题。区法院、检察院主要负责人,市人大代表、区人大常委,市政协委员、区政协常委,原区四套班子领导成员,区



各民主党派正、副主委,工商联(商会) 主席(会长),区各统战团体、宗教场所 负责人,区两院院士、高层次人才、拔 尖人才,区域高校党政主要领导,区域 科研院所党政主要领导及区域创新创业企业代表,区域三级医院党政主要领导,驻区部队主要领导,区域外企代表,区域央企、市企主要领导、民企代

表,市级以上劳模、先进工作者,区青联、青企主要领导,区女企业家协会领导,区各部门党政主要负责人等在内的600多人欢聚一堂。 ■记者宋玥

薛侃周海鹰调研慰问驻区部队、优抚对象、园区企业、杰出人才

向奋战在杨浦的军民送上新春祝福

本报讯春节前夕,区委书记薛侃,区委副书记、区长周海鹰,区人大常委会主任程绣明,区政协主席邰荀

分别带队走访慰问驻区部队,向部队首长和广大官兵致以诚挚敬意和新春祝福。区领导周嵘、董鑫旺、姜道

荣、李猛、王莉静、顾毓静、董海明、蔡 伟、王浩、于洋、顾登妹、明依、孙金邦 以及区双拥工作领导小组成员单位

和相关街道负责同志参加走访。 2月6日,薛侃一行走访慰问 94826部队, (下转第7版)

加强隐患排查整治守牢安全稳定底线

薛侃周海鹰分别带队以"四不两直"方式检查安全生产工作

本报讯 为深人贯彻习近平总书记关于安全生产工作重要指示精神,落实党中央、国务院决策部署和市

委、市政府工作要求,进一步做好岁 末年初安全生产和消防安全工作,2 月3日、4日,区委书记薛侃,区委副 书记、区长周海鹰分别带队以"四不两直"方式,随机检查区内部分"九小场所"和多业态混合经营场所的安全

生产工作,深入商场、租赁公寓等场 所开展节前安全检查。区委常委、副 区长徐建华参加。 (下转第4版)

区援外驻外驻村干部人才迎新春座谈会举行

本报讯 2月6日上午,2024年杨 浦区援外驻外驻村干部人才迎新春 座谈会举行。区领导薛侃、周海鹰、 周嵘、姜道荣、尼冰与援外驻外驻村 干部人才亲切交谈,并合影留念。 周海鹰、姜道荣、尼冰与援外驻 外驻村干部人才开展座谈交流。周 海鹰表示,杨浦区援外驻外驻村干部 人才跨越千山万水、克服困难挑战, 驻扎高原藏区、云南山区、上海郊区、 信访一线,与当地干部群众同甘共 苦、携手奋进, (下转第7版)

杨浦政府党风廉政建设工作会议召开

本报讯 为第一时间贯彻落实国务院第二次廉政工作会议和上海市政府党风廉政建设工作会议精神,坚持不懈把全区政府系统党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,不断以全面从严治党的新成效推动经济社会发展迈上新台阶,2月5日下午,杨浦召开区政府党风廉政建设工作会议。区委副书记、区长周海鹰出席会议并讲话。区领导余海虹、尼冰、王浩、吴雷、于洋、祁克萍参加。

周海鹰指出,要充分认清形势 任务,切实增强党风廉政建设的责 任感、使命感。深刻认识到加强党 风廉政建设是贯彻落实中央和我 市部署的重要行动,是扛起杨浦高 质量发展重任的必然要求,是打造 高素质政府干部队伍的迫切需要, 要不断强化全面从严治党的思想 自觉和行动自觉,坚持常抓不懈、 久久为功,保持忠诚可靠、清正廉 洁的政治定力,砥砺担当作为、攻 坚克难的奋斗精神,展现马上就 办、真抓实干的工作作风,为奋力 推进人民城市新实践、创新发展再 出发、重振杨浦"一股劲"提供坚强 的政治纪律保证。

要纵深推进正风肃纪,把全面 从严治党要求贯穿政府工作的全 过程、各方面。要持续强化政治建 设,坚持不懈用习近平新时代中国 特色社会主义思想凝心铸魂,毫不 动摇把忠诚拥护"两个确立"、坚决 做到"两个维护"作为最重要的政 治规矩,以干事创业的具体行动和 实际成效体现对党忠诚、对人民忠 诚。要持续强化责任落实,深化细 化"四责协同"机制,构建横向到 边、纵向到底的责任链条,推动压 力层层传导、责任层层压实。要持 续强化监督问效,聚焦权力集中、 资金密集、资源富集领域,紧盯定 政策、做决策、审批监管等关键权 力,进一步加大监督频次和力度, 坚决防范和纠治损害群众利益的 行为。要持续强化作风建设,勇于 牵头担当,深化基层减负,坚持勤 俭办事,从严整治不作为、慢作为、 乱作为问题,切实打好"由风查腐" "由腐纠风"的组合拳。要持续强 化行政效能,加快转变政府职能, 高质量完成机构改革任务,高标准 打造一流营商环境,不断改进工 作、提升质效。要持续强化氛围营 造,推动纪律教育融入日常、做在 经常,引导党员干部固本培元,始 终保持政府系统风清气正的良好 政治环境。 ■封辰霏

敬告读者

春节期间,本报于2月13日、2月15日休刊两期,特此敬告,并恭祝广大读者春节快乐!